

聊陽縣第四區

荒地補植

材料

月分

一九四九七五号

36

甲 補償及業問題，

王成元 李慶年 不是強借 而是強借 的 法 方 年 公 大 會

臨 讓 小 担 討 論 油 庫 退 還 (記 以 打 劫 賄 索)

李 文 輝 油 庫 也 補 償 富 農 人 如 地

主 性 廠 喂 牛 三 頭 (記 亦 未 有 生 產)

化 院 在 油 庫 東 西 兩 側 五 年 附 好 群 公 道)

右 西 還 糧 亦 退 還 石 法 公 大 會 上 討 論 決 議

補償典型村

寨 裡 10 戶 人 口 26 口 全 村 共 有 耕 地 2446 畝

全 共 38 頭 牛 計 計 匹

共 斗 富 農 戶 戶 數 14 戶

以 11 條 溝 壩 人 口 地 均 畝 斗 出 地 均 畝 半

折 房 見 間 還 而 見 間 好 的 被 斗 戶 注 引 河

耕 具 亦 具 一 相 亮

373

3. 补偿房现有人口 补地9畝

4. 其数斗时发秀进 跑至今丰蹄

5. 补的地是在分地平均时未分下去还是本产的
地 还是少地认为自己祖业地很多

11. 借给党人什口 补地9畝 斗出地11畝 牛一头

钱20000元

今春开了补地会后 借给党的牛气 治党团
叫别人是盖到了补地会 开过会的也不盖
了空也不交了 交给村干部 在这时正在建
前治河的时候 群众来在字 村干部通了
思想和受秘密声 朋与明受秘密 本意说如
何补地只提的一但意见 你们可给群众
回来讨论一下 干部思想不通 马上回去
来给群众 即交回借给党 我们还想是不对 替
群众回来 过夏开会 谈此问题 也干部会意

朝白馬朱莊 全村116戶 人462口

地 斗地1戶 富2戶 中農6戶

耕牛9口 地40畝

現補油碾全套 磨一腔 大車一輛

房子一處 房神間

王義堂 人6口 地39畝 現地23畝

現補東西屋子一處 房子3間

經過，大會討論 雙方表明態度 王義堂

說別看宅子迫我在这裡當學校我

不能不叫當學校修裡是我的責任

張興的說

王貴堂 人12 28口 地60畝 斗三地

3畝

現補1由邊年修的荒碾

經過，大會討論 通過 雙方表明態度

王貴堂說你們大陸是斗了我也未痛的

上因為是亂荒石未修的油礦現在

大家又討論給我等我煙鋪生意好

了把石修修理出來咱們的油大家用

又去表勝德度中愛及我 非常喜歡

全區荒地計算

大倉 17畝 (陰柳叶畝土坑等致)

白堂 6畝 (下關外的因時長不能生產產資料少)

寨裡 2.5畝 (及全裡的地因這打下關外的外生勁弱)

焦林 1.5畝 (下關外的地因時間長地質沒在種生不的
資利率)

花羊 34畝 (及全裡的地分列及全裡耕種地耕種
兩至今年耕長)

三陽莊40畝(下美東的以前地穀種現在地穀種上
耕志天旱耕上)

北侯第5畝(下美東的以前地穀種現在地穀種
圓家去了没人收理)

大孫8畝(扁地 坑地)

雁莊3.5畝(收理的地2年年耕)

动打多11畝(土質不好荒十餘年不種土)不生農苗

草2.6畝(下美外的地地荒没人收)

荒地1畝11畝(全荒)